

Corrigendum to: WEPP interrill erodibility for clay soils in the crop lands of Northern NSW and Southern Queensland, Australia

Silburn D. Mark and Bronwyn Bosomworth

Soil Research, **62**, SR23137. doi:10.1071/SR23137

The author name was incorrectly published as Silburn D. Mark, which is regretted. The correct author name should be D. Mark Silburn.